IW Esit kiitlelerde X igeren X,Y ile XY; bilesikleri arasindaki

katli oran kagtir?

2 1 1 3

A) B) C)g D)+ E)2
L. SO;-S0;

Il. CH,—=CCly

M. C,H,—C3Hg

Yukarida verilen tanecik giftlerinden hangileri arasinda
kath oran yoktur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvell
D)lvelll E)YIL I velll

Asagidaki bilesik ciftleri arasindaki katl oranlardan hangi-
si yanhs olarak verilmisgtir?

Bilesik cifti Kath oran

A) XY,—XYj
B) X,Y3—X,Y
C) XY—XY,

D) X,Y—X3Ys

(3} m|¢o M|—k w w|r\:-

E) XoYs—X,Y

I. Bilesik Il. Bilesik
AB, A3By

Yukandaki bilesiklerden . bilesikteki B'nin ll. bilegikteki B'ye
kath orani 3 olduguna gore, x ve y degerleri kag olabilir?

x y
A1 1
B) 3 1
c)y 2 3
D) 4 1
E) 3 2

X'in kitlesi (gram)
A

/1. bilesik

Il bilesik

> Y'nin kitlesi

5 15
(gram)



X ve Y elementlerinin olusturdugu iki farkll bilesige ait grafik
yukarida verilmistir.

I. bilegigin formiilii X;Y olduguna gore Il bilesigin formdilii

nedir?
A) XY, B) X,Ys C) X3Y>
D) XY E) XaY
X'in kitlesi (gram)
A
l. bilesik
5
, 1. bilegik
> Ynin kiitlesi
3
(gram)

X ve Y elementlerinin olusturdugu iki farkh bilesige ait grafik
yukarida verilmigtir.

l. bilesigin formiilii X;Y olduguna gore Il. bilegigin formulii
nedir?

A) XY, B) X, Y3 C) XY
D) XY, E) XY
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Cevaplar :
1)C, 2)E, 3)D, 4)A, 5B, 6)A,



